经开区召开党纪教育警示会议

推动作风建设与时俱进、高质量发展

本报讯 近日,经开区党纪教育警示会议召开,传达全市党纪教育警示大会精神,学习《典型案例通报》,教育引导全区广大党员干部始终守好纪法底线,做到自重、自省、自警、自励,在新时代新征程上推动作风建设与时俱进、高质量发展。经开区党工委书记李小虎出席会议并讲话。

李小虎表示,要深刻认识加强党的纪律建设的极端重要性,严明党的纪律,强 化党性观念,进一步增强党员干部遵规守 纪的高度自觉,为经开区高质量发展提供 坚强纪律保障。

李小虎提出,要扛牢主体责任,狠抓工作落实。要压实压细主体责任、第一责任和"一岗双责",坚持党性党风党纪一起抓,切实加强对广大党员干部的教育管理监督。要发挥"头雁效应",坚持以上率下。全区各级党员领导干部特别是"一把手"要坚持以身作则、做好表率,发挥好作为"关键少数"的"头雁效应",既严守纪

律、严格自律,又严负其责、严管所辖,敢抓敢管、严抓严管,始终将中央八项规定精神作为长期有效的铁规矩、硬杠杠,巩固作风建设成果。要强化纪律意识,严格纪律约束。要带头搞好"明方向、立规矩、正风气、强免疫"专题纪律教育,教育引导党员干部进一步增强纪律意识、规矩意识,要以"节点"为"考点",坚决做到"六个不得",真正做到严守纪律规矩、不逾纪法底线。要从严监督执纪,营造清廉氛围。

全区各级纪检监察机关要坚持严的基调不动摇,紧盯隐形变异和风腐一体现象,持续深化纠治"四风问题",采取"四不两直"方式持续开展监督检查,切实做到抓早抓小、防微杜渐,坚决防止死灰复燃、反弹回潮。

区党工委、管委会、人大工委班子成员,区直各部门主要负责同志,各镇办(管区)党(工)委书记,区属国有企业主要负责人参加会议。记者 王赛华

经开区领导督导检查假期安全生产工作

强化风险意识和忧患意识把安全防范工作做实做细

本报讯 近日,经开区党工委书记李小虎 带队督导检查中秋国庆假期安全生产工作,并看望慰问一线值守人员。他强调,要进一步强化风险意识和忧患意识,突出问题导向,深入分析研判本辖区、本行业领域安全风险,切实把安全防范工作做实、做细,为全区人民群众平安过节创造良好安全环境。经开区党工委委员、管委会副主任王潜陪同调研。

李小虎边走边看,先后到联东U谷产业园、瑞秀4#安置区建筑工地、河南众意气体有限公司、郑州海尔空调器有限公司、"你好河南·七维空间"项目工地等地,通过实地察看、交流询问、查阅台账等方式,详细了解安全生产、节日保障、假日经济、应急处置等工作落实情况,并叮嘱项目和企业负责人切实扛牢安全生产主体责任,严

而又严、紧而又紧、实而又实做好安全生产各项工作。

李小虎强调,全区各级各部门要树牢底线思维、绷紧安全之弦,以"时时放心不下"的责任感,把安全生产工作作为重中之重来抓、作为发展底线来抓,切实维护人民群众生命财产安全;要加强风险隐患排查整治,突出建筑施工、交通运输、燃气、危险化学品、工贸文旅等重点行业领域隐患排查整治工作,健全完善应急预案,加强文旅场所、消费场所、游乐设施、酒店餐馆周边交通组织与安全保障,确保安全有序运行;要严格执行领导带班、24小时应急值班值守制度和信息报告制度,一旦遇到突发情况及时响应、快速处置,确保社会大局稳定。

记者 王赛华

新闻1+1

为群众平安过节创造安全祥和的良好环境

本报讯 近日,经开区党工委副书记、管委会主任张波带队调研督导中秋国庆假期安全生产工作,对住宅小区、施工现场、农贸市场、商业综合体等开展安全生产检查,强调要严格落实安全生产责任,做好安全隐患排查整治工作,确保市民度过安全有序、欢乐祥和的节日。

张波先后到远大理想城社区、"你好河南·七维空间"项目工地、春兴农贸市场、乐尚天地生活广场等地,通过听取汇报、实地察看等方式,详细了解重点领域、重点项目、重点行业、重点场所的电力设施安全、消防设施配备、日常安全监管等工作落实情况,对发现的问题现场交办、现场解决。

张波强调,安全生产重于泰山。要时刻绷紧安全生产这根弦,以"时时放心不

下"的责任感抓好安全生产各项工作,严格按照"三管三必须"要求,抓实抓细各项措施落实;要督促企业把安全生产责任落实到生产各环节、各岗位和具体操作人员等每一个生产要素,坚决遏制重特大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全;要建立健全安全生产长效机制,紧盯重点行业、重点领域的薄弱环节,严格落实安全生产属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任,织密扎牢安全生产防线;要持续开展安全隐患排查整治,强化应急处置,严格落实值班值守、信息报告等制度,提升应急处置能力,确保双节期间全区安全生产形势稳定,为群众平安过节创造安全祥和的良好环境。

记者 王赛华

完善工作机制 持续抓好在建项目建设

本报讯 10月8日,经开区党工委副书记、管委会主任张波带队调研"一带一路"国际商务区项目推进情况。经开综保区党工委副书记、管委会主任马良参加调研。

张波先后来到天辰项目、双凤皮鞋厂项目、亚太地块项目、中美创业港项目、国际贸易产业园项目、集散分拨中心项目及甩挂中心项目,通过实地走访和座谈交流,对重点项目展开调研,深入了解项目建设情况,为企业排忧解难。

张波要求,要完善工作机制,加快

推进项目建设,持续抓好在建项目建设,加快推进商务区供地、规划和征迁工作,以高质量投资和项目建设推动经济高质量发展;要逐一梳理项目意见建议和问题诉求,做到"事事有着落、件件有回音",及时研究解决突出问题,精准高效助力项目更有信心、更有动力,放开手脚抓发展、干事业;要准确把握片区功能定位、建设重点和未来发展方向,高起点定位,高水平策划,高标准建设,着力打造全新的产业园区,为经开区经济社会高质量发展积蓄动能。

记者 王赛华

"打擂台"书记同台竞技"创五星"激发争优活力

经开区开展2023年第三季度"亮赛比、创五星"专场比学活动

本报讯 10月10日,经开区开展 2023年第三季度"亮赛比、创五星"专场比学活动,首次采取分管党建副书记同台交流发言的形式进行。经开区党工委副书记郭宏力参加会议。会议由经开区人大工委副主任、工会主席耿明燕主持。

16名村(社区)党组织书记分别围绕"产业兴旺星""宜业兴业星"开展专场比学,8名镇办(管区)分管党建副书记围绕今年"五星"支部创建情况作交流发言。按照"逐村(社区)观摩得分+镇办(管区)分管党建副书记交流得分+村(社区)党组织书记发言得分"的计分方式,通过整体评价、整体排名,推动整体提升、整体成势,进一步激发创先争优活力,明确了有力有序抓落实的方法路径。

郭宏力提出,要提高政治站位,抓 牢关键任务。要将落实"五星"支部创 建作为检验主题教育成效的重要依据,

紧盯目标、聚焦关键、狠抓落实。要突 出问题导向,深入调查研究。"一星一专 班"成员单位要严格落实"每周研判、定 期调度",推进"五星"支部创建;牵星单 位要带头深入调查研究,多到困难多、 群众意见集中、工作打不开局面的村 (社区)开展调研,真正把情况摸清、把 问题找准,扑下身子干实事、谋实招、求 实效,采取更多惠民生、暖民心举措,着 力解决好人民群众"急难愁盼"问题。 要拉高创建标杆,压实创建责任。要逐 村(社区)进行研判,吃透情况、解决问 题,确保创建工作高质量推进;要对"五 星"支部创建工作中表现突出的单位和 个人进行表彰奖励,营造对标先进、争 先进位的浓厚氛围。

区"一星一专班"各牵星单位、责任单位主要负责人,各镇办(管区)党政正职、分管党建副书记、组织办主任,全区村(社区)党组织书记参加会议。

记者 王赛华